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Nantes Université est un établissement public d’enseignement supérieur et de recherche qui propose un modèle d’université inédit en France unissant une université, un hôpital universitaire (CHU de Nantes), un institut de recherche technologique (IRT Jules Verne), un organisme national de recherche (Inserm) ainsi que Centrale Nantes, l’école des Beaux-Arts Nantes Saint-Nazaire et l’École d’Architecture de Nantes. 
Ces acteurs concentrent leurs forces pour développer l’excellence de la recherche nantaise et offrir de nouvelles opportunités de formations, dans tous les domaines de la connaissance. 
Durable et ouverte sur le monde, Nantes Université veille à la qualité des conditions d'études et de travail offertes à ses étudiantes, étudiants et personnels, pour favoriser leur épanouissement sur tous ses campus de Nantes, Saint-Nazaire et La Roche-sur-Yon.
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Environnement et contexte de travail
· Localisation : Nantes
La Faculté a pour mission principale d'assurer la formation initiale et continue des étudiants dans les domaines du droit et des sciences politiques.
Elle participe au développement de la recherche dans ses domaines de compétence et contribue à l'insertion professionnelle de ses étudiants.
La Faculté de Droit et Sciences Politiques assure les missions générales du service public de l'enseignement supérieur définies par le code de l'éducation (art. L123-3 du code de l'éducation) :
- Formation initiale et continue
- Recherche scientifique et technologique, diffusion et valorisation de ses résultats
- Orientation et insertion professionnelle
- Diffusion de la culture et de l'information scientifique et technique
- Participation à la construction de l'espace européen de l'enseignement supérieur et de la recherche.
- Coopération internationale.
A ces fins, elle dispense à ses étudiants la culture générale et spécialisée, indispensable à leur formation individuelle et à leur accession à la vie professionnelle.

Profil enseignement
Le poste à pourvoir est un poste à mi-temps correspondant 96h équivalent TD (soit 64 h de cours magistraux).
La candidate ou le candidat devra pouvoir couvrir des enseignements spécialisés en droit notamment en masters en rapport avec son expérience professionnelle. Elle ou il devra à ce titre disposer déjà d’une expérience d’enseignement. Les enseignements dispensés devront autant que faire se peut s’articuler avec l’expérience professionnelle de la candidate ou du candidat.

Profil recherché 
· Qualification : Master 2 
· Expériences professionnelles pour occuper le poste : Outre une expérience en enseignement, il est recherché de préférence une candidate ou un candidat ayant une expérience professionnelle en juridiction afin de renforcer les relations institutionnelles entre juridictions et faculté de droit par l’organisation notamment d’évènements ou de journées d’études à destination des étudiants, des praticiens du droit ou de la communauté scientifique. Des relations pourront être nouées en ce sens avec les laboratoires de la faculté.
Une activité de publication serait favorablement appréciée.
Il est recherché un profil de candidate ou de candidat qui puisse participer le cas échéant à l’accompagnement et l’entrainement des étudiants visant les carrières juridictionnelles ou à la recherche d’expériences professionnelles en juridictions.

Contact pédagogique : 
Personne à contacter pour plus d’informations sur le poste : Frédéric Allaire- frederic.allaire@univ-nantes.fr - 0628251829

Dossier de candidature
Envoyez votre candidature exclusivement par mail à recrutement.enseignant.societes@univ-nantes.fr

Merci de préciser en objet du message : « candidature contractuel MCF Associé - Droit »
Dossier :
· CV détaillé
· Lettre de motivation 
· Notice individuelle de candidature au recrutement en qualité d’enseignant associé (téléchargeable)
· Attestation employeur MCF-ASSOCIES (téléchargeable)
· Le cas échéant, tout autre document attestant de votre compétence à exercer ce poste
Nantes Université (A modifier à votre convenance)
univ-nantes.fr
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